



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas

Setor de Gestão de Pessoas
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318120 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 22/2024

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS CONGONHAS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1.195, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10; no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 022/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE, conforme o que se segue:

Onde se lê:

Quadro II: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO EXIGIDA
Letras / Inglês	1	40 horas	<p>I - Ser portador do título de doutor em Letras ou áreas afins (com ênfase em Língua Inglesa), no mínimo, há 2 (dois) anos ou no caso de não possuir o título de Doutor, possua comprovada competência em ensino, pesquisa e extensão tecnológicos ou reconhecimento da qualificação profissional pelo mercado de trabalho, atestados pela Comissão de Seleção deste edital;</p> <p>II - Ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área;</p> <p>III - Ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;</p> <p>IV - possuir Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa;</p> <p>V - Poder assumir uma carga horária de 12 horas/aula semanais;</p> <p>VI - Elaborar e conduzir projeto de ensino, pesquisa ou curricularização extensão;</p> <p>Atuação nos cursos: Licenciatura em Letras: Português/Inglês; Técnicos integrados ao ensino médio, concomitantes e subsequentes em Edificações, Mecânica e Mineração.</p>

Leia-se:

Quadro II: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO EXIGIDA
Letras / Inglês	1	40 horas	<p>I - Ser portador do título de doutor em Letras ou áreas afins (com ênfase em Língua Inglesa), no mínimo, há 2 (dois) anos ou no caso de não possuir o título de Doutor, possua comprovada competência em ensino, pesquisa e extensão tecnológicos ou reconhecimento da qualificação profissional pelo mercado de trabalho, atestados pela Comissão de Seleção deste edital;</p> <p>II - Ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área;</p> <p>III - Ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos;</p> <p>IV - possuir Licenciatura e/ou Bacharelado em Letras com habilitação em Língua Inglesa;</p> <p>V - Poder assumir uma carga horária de 12 horas/aula semanais;</p> <p>VI - Elaborar e conduzir projeto de ensino, pesquisa ou curricularização extensão;</p> <p>Atuação nos cursos: Licenciatura em Letras: Português/Inglês; Técnicos integrados ao ensino médio, concomitantes e subsequentes em Edificações, Mecânica e Mineração.</p>

Congonhas, 18 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Robert Cruzoaldo Maria, Diretor(a) Geral - Campus Congonhas**, em 18/04/2024, às 16:24, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1906087** e o código CRC **BD596710**.

23210.000488/2024-81

1906087v1